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TABLA DE DERIVADAS DE LAS FUNCIONES USUALES

En la siguiente tabla, ¢, n, a 'y e son niumeros; x designa la variable independiente e y o f representan
funciones de x.

Funcion simple Derivada Funcion compuesta Derivada
y=¢ y=0
y=Xx y=1
y=x",VneR |y=nx"? y=(f(x)",Vvn y=n(f(x)" " f(x)
.1 )
= =—= =4 f(x y=
y =+/x V=i y = f(x) 20700
% y=—1= JT y=—r
Y= n4x"? IS ng(f ()"
y=a*,a>0 y=a*lna y=a'® a>0 y=f(x)a'®Ina
y:eX y'=ex y=ef(X) y'= f'(x)_ef(x)
L1 ()
= == =1 f =——=log, e
y =log, x y=-10g,¢ y =log, f(x) Y= 9
c 1 ()
=Inx == =In f(x =—=
y y=1 y (x) V=%
y =sen X y'= C0S X y =sen f(X) y'= f"(x)cos f (x)
y = COS X y'= —sen x y = cos f (X) y'=—f"(x)sen f(x)
y = tan x y=1+tan’x = . y = tanf (X) y'= f'(x)(1+ tan® f (x))
y = arcsen x y=—1 f (x) y= T
= = =arcsen f(x I
- ’ (1 00)?
y = arccos x y=——2 f (x) y=——= r
= = =arccos f (x = T
1 ’ (1 00)?
.1 A N0
=arctan x = =arctan f (x =
g T g ) L+ (f(x)?

Ejemplos:
—— (El lector debe tomarse estos ejemplos como pequeiios retos y hacerlos por su cuenta antes de
ver la solucion).

Potencias
1) f)=x* = f(x)=5x". 2) f(0=s=x5 = F()=-5xF=-.
X X

3) 1‘(x):(2x3—5x2+3)5 =N f'(x)=5(2x3—5x2+3)4-(6x2—1Ox).

2 2
) F(x) =2 —5x2 13 = f/(x)=— X 10X 37 —5x

23 -5x2 13 2x°—5x2+3

WwWw.matematicasimmm.com José Maria Martinez Mediano




h ﬁ'_ 2
Matematicas 0. Analisis

5/03 o2 , 3x% —2x
5 f(x)=3Ax"-x"+1 = f'(x)=

5-§"/(x3 —x? +1)4 |

4 _45x* 5 20 5
6) y=2-7x+——5Jx = y=-73x>+ - = y=-2Ix2 - -
)Y = y 2% y 4%
Exponenciales vy logaritmos
7) y=3"" = y=(2x-4)3" > In3. 8) y=e*' = y=(8x*-3)e>"
9) y=5""2 4608 = y'=(-3x2 + 25 2 In5.+.0,6e"%*
43 +6X  4x°+6
10) y=In(x*+3x%?) = y= - .
)Y ( ) y x*+3x%  x3+3x
10X + 2
11) y=log(5x? +2x+1) = y=——"""% Joge.
)Y g( ) y 5x% +2x+1 g
12) y =In((2x=1)(x* = X)) = In@x 1) +In(x* —x) = y'= 2, 22"_1.
2X-1 x°-=x
3x% +4 6X 4x3

13) f(x)=In = In(3x2+4)-In(x*+3) = f(x)= - .
) 109 [x4+3j ( ) ( ) ) 3x*+4 x*+3

Trigonométricas

14) f(x) =sinv/x = y':%cos\/;. 15) f(x):Sin 3(Xz) s y= 2X-C(;S(X2).
X

16) f(x)=sin’x = (sinx)’ = f"(x) = 2sin x-cosx.
17) y =cos? (5x3 —7x) = y= 2cos(5x3 - 7x)-(—sin (5x3 - 7x))-(15x2 - 7) .

18) y =cos(Inx) = y'=—sin(In x)i. 19) y=In(cosx) = y'= L-(—Siﬂ X) =—tanx.
X COS X

20) y=x>tan(5x-3) = y'=3x"-tan(5x-3)+ x3-(1+tan2 (5x—3))-5.

Trigonométricas inversas

_ 3 - 3x° = iy - =
21) y =arcsen (x 1) = y—\/l_(xs_l)z 2k ax—xt
22) y =arcsen (ﬁj e e
: o 2V
1_ _
)
23) y =arccos(x’) = y'= _2X2 2 _2X4 '
VL= (67 WL-x
2X 2X

24) y=arctag (x> -1)= y'=

1+(x2-1)? 2-2x%+x*
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